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toplaminin I'1 sembolii ile ifadesi asagidakilerden
hangisidir?
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isleminin sonucu kactir?
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carpiminin degeri kagtir?
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k=7
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
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ifadesinin degeri kagtir?
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isleminin sonucu kacgtir?
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a=3

isleminin sonucu kacgtir?
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ifadesinin degeri kagtir?
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9. I12" 13. [1]>6
n=0 k=1 {n=1
carpiminin birler basamagindaki rakami kagtir? isleminin sonucu kactir?
A)O B) 2 C)4 D) 6 E)8 A) 36 B) 48 C) 60 D) 72 E) 108
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7 14. [Tak=96 ve []ax=288
10 H 5K k=1 k=1
" olduguna gére, a,, nin degeri kagtir?
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
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15. f(x)=3x+2
6 X
1. I1 z X, =2
x=4 X
X, =-3
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? 2
olduguna gére, | [ (X —3)-f(x;) garpiminin degeri
ot ot ot 212 212 i=1
A~ B 0> D> E=— kagtir?
15 30 45 15 45
A)-336 B)-224 C)-184 D)224 E)336
x-1 3 4
12. H2k=240 16. H Hza.b
k=-5 a=1\b=2
olduguna gore, x kagtir? ifadesinin degeri kagtir?
A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E)13 A) 248 B) 25 C) 250 D) 2% E) 272
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